H ASGERR LSNS-6
FiE I TIRFERCBB AR EICOWTELET.
127 LB AL EE 72 EEE L2 35 FHECBBUIM AW E 3232
0=\ 720 1=1 A 2=2 A 3=34 N 4=5~8 A 5=9 ALLE

2.5 AR ETHEET Z N TE B HLWVWESRIZE U B D F OB
ANWET0?

0=\ 720N 1=1 A 2=2 A 3=34 AN 4=5~8 AN 5=9 AL\ I

B.HRIENIMTERDDZENTELZSBWVH LKL DD FIESCHBITMAVES
ARYs

0=\ 720 1=1 A 2=2 A 3=34 N 4=5~8 A 5=9 ALLE
RANBfE ZZTIHESICEATHWD NEZELHRIZORABEIZONTEZET.
407 LB AT RES72 L2 LI T KN ANEF73?

0=\ 720 1=1 A 2=2 A 3=34 N 4=5~8 A 5=9 ALLE

5.0 MANNZRZ L THEET ZENTE L HWVREITEL B D KNTMAVE
T 0?2

0="720 1=1 A 2=2 A 3=34 A4=5~8 A 5=9 ALL L
6.5 IMTERDLZ LN TELHWNBIL KL SN D KNTTANE T2
0="720 1=1 A 2=2 A 3=34 A4=5~8 A 5=9 ALL L

LSNS-6 DG m0%, 215 0 6 THH O R S5 A WEIZNE L CRO F 3 5 S O I
0 /5~30 5T,



